



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom u **ISTRU**



PO KROVOVIMA PAZINA

10.05.2025. (subota)



Program izleta:

*Okupljanje 06.15 Južna strana gradskog poglavarstva***Polazak 6.30** **Ulazak na Antunoviću najaviti kod prijave**

*Vožnja do Pazina sa usputnim zaustavljanjem

*Priprema za planinarenje i polazak na stazu prema krovovima. *Kada napustimo BUS, spuštamo se u pazinsku jamu (**ulaznica 4€**). Nastavljamo usponom do kaštela gdje ćemo se pofotkati i čuti poneku priču, a potom se opet spustiti na pazinski potok iliti Pazinčicu. **Pazinski kaštel** dobro je branjena utvrda smještena na litici ponora rijeke Pazinčice, a ujedno je najveća i najbolje sačuvana srednjovjekovna utvrda u Istri. Prvi put se spominje 983. godine, u darovnici cara Otona II. kojom kaštel poklanja porečkom biskupu. Narednih 200 g. često je mijenjao vlasnike, da bi udajom kćeri upravitelja Menharda od Schwarzenburga, loze Goričkih, kaštel prešao u njihovo vlasništvo do 1374. godine. Iste godine preuzimaju ga Habsburgovci. Kaštel je ostao ne osvojen u ratu protiv Venecije. U 17. stoljeću kaštel kupuje markiz Montecuccoli iz Modene u čijem je posjedu feud bio do polovice 19. stoljeća, dok utvrdu posjeduju do 1945. godine. Put nas dalje vodi do mlina, tj. pomoćne zgrade koje je pripadalo mlinu. Tu se žito i brašno skladištilo zbog opasnosti od poplava, a do mlina, koji se nalazio dublje lijevo u kanjonu, prevozilo se samo onoliko koliko se bez bojazni od poplava moglo samljeti. Tu je i **Pazinski krov** za koji se može reći da je brat blizanac Zarečkog krova koji se nalazi 2 km zračne linije uzvodno. Moramo doći do mosta Rijanc gdje ćemo napustiti Pazinčicu i doći do drugog mosta, mosta Dašani kod kojeg ćemo se opet spustiti uz pazinski potok i koji će nas dovesti do Zarečkog krova. Do BUS-a nam je potrebno još oko 30 minuta

*Slijedi polazak za Zagreb

*Dolazak u Zagreb u večernjim satima

VAŽNO: Prilikom prijave za izlet obavezana je uplata priloga u trošku izleta! Sudionik može otkazati izlet do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava. Unutar 7 dana povrat nije moguć i sudionik mora sam naći zamjenu!!!

Rok uplate i povrat uplaćenog novca: 02.05.2025.

Predvideno trajanje hodanja: 4 sata hoda
Zahtjevnost izleta: kondicijski K1 (nezahtjevno), Tehnički T1 (nezahtjevno)
Oprema: Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: zdravstvena, osobna i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2025. godinu
Smještaj-info polaznicima:
Prehrana-info polaznicima: Iz ruksaka ili u ubližnjem ugostiteljskom objektu (plaćanje davatelju usluga)
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 36 €
Prijave i informacije: kod vodiča i u prostorijama HPD Zagreb-Matice petkom od 18.30-19.00
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Antonija Milovac- Tonka gsm:098/80 73 73 e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.